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Plats och tid: Hersby Gymnasium, Lidingö, kl.17:15–19:00.  
 
Närvarande: Fatima Abdel Rehim 

Gustav Andersson 
Alisa Arakelian 
Fredrik Bauer 
Helen Broman 
Maria Chalhoub 
Philip Danielsson 
Melisa Dervisevic 
Ylva Ersvik 
Hravn Forsne 
Veronica Gleizer 
Isabella Hayward 
Karolina Jönsson 
Richard Hedlund 
Arad Hosseini 
Lena Johansson 
Michelle Johnsson 
Sebastian King 
Karlis Lapsa 
Lisa Lönnquist  
Nedim Malovic 
Signe Norberg 
Elisabeth Olsson Häggquist 
Gunnel Palmer 
Sharon Read Hilmarsdottir 
Desirée Segerslätt 
Gunnela Sundelin 

 

 
Underskrifter: Paragrafer: §§ 1–20 
 
 Sekreterare 

 
  Karlis LAPSA  
  Stockholm den 11 juni 2008 
 
 Ordförande 

 
  Philip DANIELSSON  
  Lidingö den 12 juni 2008 
 
 Justerare 

 
  Sharon READ HILMARSDOTTIR  
  Stockholm den 16 juni 2008 
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§ 1 Öppnande 
Föreningens ordförande Ylva Ersvik hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.  
 
§ 2 Mötets behöriga utlysande 
Mötesdeltagarna förklarade årsmötet vara behörigt utlyst enligt stadgarna.  
 
§ 3 Val av ordförande för mötet 
Årsmötet valde med acklamation Philip Danielsson till ordförande för mötet. 
 
§ 4 Val av sekreterare för mötet 
Årsmötet valde med acklamation Karlis Lapsa till sekreterare för mötet. 
 
§ 5 Val av justerare och rösträknare för mötet 
Årsmötet valde med acklamation Sharon Read Hilmarsdottir till justerare och rösträknare för mötet. 
 
§ 6 Fastställande av dagordning 
Årsmötet godkände den av mötesordföranden föreslagna dagordningen för mötet utan justeringar.   
 
§ 7 Fastställande av röstlängd 
Årsmötet godkände att den av mötesordföranden föredragna närvarolistan skulle utgöra röstlängden för 
mötet.  
 
§ 8 Fastställande av arbetsordning 
Årsmötet godkände den av mötesordföranden föreslagna arbetsordningen för mötet utan justeringar. 
 
§ 9 Rapport om antal medlemmar under verksamhetsåret 
Philip Danielsson gav i sin egenskap av mötesordförande ordet till föreningens sekreterare Sharon Read 
Hilmarsdottir som rapporterade att man hade haft 157 medlemmar under verksamhetsåret.  
 
§ 10 Behandling av förslag från styrelsen   
 
a) Uppdatering av medlemspolicy 
Philip Danielsson gav i sin egenskap av mötesordförande ordet till föreningens ordförande Ylva Ersvik som 
föredrog styrelsens förslag till ändringar av medlemspolicy (se bilaga). 
 
Styrelsens förslag till ändringar av medlemspolicy erhöll bifall av årsmötet varvid denna lades till 
handlingarna.   
 
§ 11 Styrelsens årsredovisning 
 
a) Verksamhetsberättelse 
Philip Danielsson gav i sin egenskap av mötesordförande därefter åter ordet till föreningens ordförande 
Ylva Ersvik för föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året (se bilaga).  
 
Ylva Ersvik redogjorde för verksamhetsåret i föreningen och uppmärksammade att det hade varit ett 
händelserikt år med en nationell session i norra Sverige och en regional session i Stockholm. Hon pekade på 
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de många framsteg som gjorts under det gångna året, exempelvis att flertal elever hade gjort projektarbeten i 
skolan med inriktning på EUP.  
 
Ylva Ersvik tackade därefter, tillsammans med föreningen vice ordförande Gunnel Palmer 
organisationskommittéerna för den Nationella Sessionen i Umeå och den Regionala Sessionen i Stockholm 
för deras insatser. 
 
Därefter riktade Ylva Ersvik och Gunnel Palmer å föreningens och styrelsens vägnar tack till de avgående 
styrelseledamöterna Philip Danielsson, Isabella Hayward och Sharon Read Hilmarsdottir för deras 
värdefulla insatser för föreningen. 
 
Efter genomförd föredragning och avtackning beslutade årsmötet att godkänna verksamhetsberättelsen och 
lägga den till handlingarna.  
 
b) Bokslut 
Philip Danielsson gav i egenskap av mötesordförande därefter ordet till föreningens kassör Fredrik Bauer 
för föredragning av styrelsens bokslut och räkenskaper för det gångna året (se bilaga).  
 
Fredrik Bauer betonade att den presenterade resultatrapporten upptog perioden 1 juli 2007–31 december 
2007. Han meddelade att vid nästa årsmöte under våren 2009 skulle resultatrapporten omfatta 
räkenskapsåret 1 januari–31 december 2008.  
 
Efter genomförd föredragning och diskussioner beslutade årsmötet att godkänna bokslutet och lägga det till 
handlingarna.  
 
Efter omröstningen ajournerades årsmötet i tio minuter för en bensträckare, varvid det återupptogs. 
 
§ 12 Revisionsberättelse 
Philip Danielsson gav i sin egenskap av mötesordförande därefter ordet till styrelseledamoten Gunnela 
Sundelin, som förde, de av det föregående årsmötet valda revisorernas Tora Olssons och Eileen Ingulfsons 
talan, då dessa inte kunnat infinna sig på mötet, för föredragning av revisionsberättelsen för det gångna året 
(se bilaga).  
 
Gunnela Sundelin redogjorde för att revisorerna hade granskat styrelsens förvaltning och räkenskaper. De 
tillstyrkte att årsmötet fastställer resultaträkningen och balansräkningen, balanserar det ovan nämnda 
resultatet i ny räkning samt beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret samt 
räkenskaperna för perioden 1 juli 2007- 31 december 2007.  
 
Efter genomförd föredragning beslutade årsmötet att godkänna revisionsberättelsen och lägga den till 
handlingarna.  
 
§ 13 Ansvarsfrihet för den avgående styrelsen 
På grundval av den vid årsmötet föredragna årsredovisningen från styrelsen samt revisorernas tillstyrkan 
därtill beviljade årsmötet den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret den 1 juli 2007–30 juni 
2008 och för räkenskaperna för perioden 1 juli 2007- 31 december 2007.  
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§ 14 Val av ordförande 
Philip Danielsson gav i sin egenskap av mötesordförande därefter ordet till valberedningens ordförande 
Isabella Hayward. Valberedningen bestående av Philip Danielsson, Isabella Hayward, Fredrick Lee-Ohlsson 
och Sharon Read Hilmarsdottir, i egenskap av avgående styrelseledamöter, och representerade på plats av 
Philip Danielsson, Isabella Hayward och Sharon Read Hilmarsdottir framlade sitt förslag till föreningens 
ordförande för det nya verksamhetsåret.  
 
Valberedningen föreslog omval av sittande ordförande Ylva Ersvik. 
 
Årsmötet beslutade med acklamation att välja Ylva Ersvik till föreningens ordförande för verksamhetsåret 
den 1 juli 2008–30 juni 2009.  
 
§ 15 Val av styrelse 
Valberedningen, enligt sammansättning angiven i ovan nämnd paragraf, framlade därefter sitt förslag till 
styrelse för det nya verksamhetsåret.  
 
Valberedningen föreslog en styrelse bestående av åtta ledamöter:  

• Fredrik Bauer 
• Jakob Blomqvist 
• Veronica Gleizer 
• Lena Johansson 
• Helena Landelius 
• Karlis Lapsa 
• Gunnel Palmer 
• Gunnela Sundelin 
 

Därutöver föreslogs Philip Danielsson, Helya Houshmand och Eileen Ingulfson att adjungeras som 
styrelseledamöter för verksamhetsåret 1 juli 2007-30 juni 2008. Karolina Jönsson och Elisabeth Olsson 
Häggquist föreslogs adjungeras som styrelseledamöter fram till och med höstens nationella session i 
Malmö.   
 
Årsmötet beslutade med acklamation att välja ovan nämnda personer till föreningens styrelse för 
verksamhetsåret den 1 juli 2008–30 juni 2009.  
 
§ 16 Fastställande av medlemsavgift för kommande verksamhetsår 
Philip Danielsson presenterade styrelsens förslag på medlemsavgift om 50 kronor för kommande 
verksamhetsår. 
 
Styrelsens förslag till medlemsavgift erhöll bifall av årsmötet. 
 
§ 17 Val av revisorer 
Valberedningen, enligt sammansättning angiven i ovan nämnd paragraf, framlade därefter sitt förslag till 
revisorer för det nya verksamhetsåret.  
 
Valberedningen föreslog tre revisorer, Isabella Hayward, Fredrick Lee-Ohlsson och Sharon Read 
Hilmarsdottir.  
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Årsmötet beslutade med acklamation att välja ovan nämnda personer till föreningens revisorer för 
verksamhetsåret den 1 juli 2008–30 juni 2009.  
 
§ 18 Val av valberedning 
Valberedningen, enligt sammansättning angiven i ovan nämnd paragraf, hänvisade till stadgarna enligt vilka 
årsmötet inte skulle välja valberedning utan de inför nästa årsmöte avgående ledamöterna i styrelsen per 
automatik skulle utgöra valberedning.  
 
Årsmötet upprepade sitt stöd för en kodifiering av denna praxis.  
 
§ 19 Övriga frågor 
 
a) Fördelning av portföljer 
Föreningens omvalda ordförande Ylva Ersvik annonserade fördelning inom styrelsen av de portföljer vilka 
var fastställda enligt stadgarna:  
 

• Gunnel Palmer och Karlis Lapsa utnämndes till föreningens vice ordföranden,   
• Jakob Blomqvist utnämndes till föreningens sekreterare, samt 
• Fredrik Bauer utnämndes till föreningens kassör och att teckna föreningens firma. Föreningens 

ordförande och kassör är var för sig firmatecknare enligt föreningens stadgar.  
 

Ylva Ersvik informerade om att övriga portföljer skulle fördelas vid eftermiddagens möte med den nyvalda 
styrelsen och därefter göras kända för alla på hemsidan.  
 
§ 20 Avslutande 
Philip Danielsson överlämnade därefter i sin egenskap av mötesordförande ordet till föreningens omvalda 
ordförande Ylva Ersvik som tackade dels medlemmarna för sitt deltagande i mötet, dels mötets ordförande, 
justerare och sekreterare för ett väl lett möte, varefter hon förklarade mötet avslutat.  
  
 


